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Els6 forduld, 2023. november 13. excellent-pp e HU

Kivalé Szamok (excellent-pp)

Vali nemrégiben megismerkedett a kivalé szamok fogalmaval: egy pozitiv egész szam kivdlo, ha tizes
szamrendszerben csak az 1 és az 5 szamjegyeket tartalmazza, és oszthaté 3-mal.
Példdul a 15 és a 111 kivdld szamok (15 =5-340és 111 = 37-3+0), mig a 151 nem (151 =50-3+1).

1. dbra. 1515 sokak szerint Angyal szdm[l}, és torténetesen kivdld szam is!

Vali arra kivancsi, hogy létezik-e legalabb egy kivdlé szam pontosan N szamjegybdl. Segits neki azaltal,
hogy talalsz egyet, vagy dllapitsd meg, hogy nincsenek kivdld szamok ennyi szamjeggyel!

5" Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz excellent.* nevil fdjlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
dasodat ezekbdl a hianyos minta implementiciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 (és egyetlen) sor az N pozitiv egész szdmot tartalmazza.

Kimenet

Egyetlen sort kell kiirnod: egy kivdlo szamot N szamjeggyel, ha van ilyen. Ha toébb megoldas létezik,
akkor barmelyiket kiirhatod.
Ellenkez6 esetben, ha nincs ilyen szam, ird ki a -1 értéket.

Korlatok

e 1 < N <1000000.

!A Biblidban megjelend Angyal szdmok szémok hihetetlenek és elképeszté jelentéssel birnak. Pl. Janos 15:15 ,Nem
nevezlek tobbé szolgdnak benneteket, mert a szolga nem tudja, mit tesz ura. Bardtaimnak mondalak benneteket, mert amit
hallottam Atyamtol, azt mind tudtul adtam nektek.”
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Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbo6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat Gsszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (33 pont) N <T.
(===~

— 3. Részfeladat (33 pont) N péaros szam.
(===

— 4. Részfeladat (34 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
(===

Példak

’ input output

Magyarazat

Az els6 példaban a 15-6s kivdld szam j6 megoldés, de az 51 is helyes valasz lenne.
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